



线上勉励 线下资助

爱心汇聚 共圆学子大学梦



“共同托起他们的理想·2025行动”自6月27日启动以来,本报记者深入台商、德化、永春、安溪、南安、晋江、泉港等地,实地走访了解品学兼优困难学子的真实情况,并采写成稿,截至7月24日,已经走访报道了8名学子。报道刊发后,引起社会各界的关注,大家为这些学子在困境中毫不气馁、奋勇拼搏的精神所感动,爱心企业、爱心人士慷慨解囊资助。目前,已经有多名学子获得一对一资助。 □融媒体记者 陈明华

网友寄语 共赞善举

网友倘若:太棒啦,22年坚持助学,这才是真正的正能量传递。

因为有你:让爱心接力继续,每个梦想都值得被托起。

轩:助学活动就像一盏明灯,照亮了无数寒门学子的未来之路。

夜月辰:看到这么多学子圆梦大学,真心觉得社会温暖无处不在。

.....

新的一年助学活动启动后,网友们纷

纷为这个持续了22年的助学活动点赞。此外,几乎每一名学子的报道下方,都有网友们对这些品学兼优困难学子的赞誉和鼓励。

“看到这样的故事就觉得人间值得,希望她梦想成真!”网友拖延症晚期患者,通过网络祝福南安女孩张津茹。

看过永春学子官伟鸿在困境中积极向上、努力学习的故事《灶边少年:渴望飞向远方》后,网友拾光表示:让爱心接力继续跑下去,每个人都能成为别人的一束光。网友xliom@则不吝赞美之词:破防了家人,这种知恩图报的娃才是真正的心灵。

看到记者拍的台商投资区学子陈佳豪满墙的奖状后,网友开明说:“奖状墙,这才是真正的财富,加油少年。”网友空空如也:“这孩子真棒,逆境中开出最灿烂的花,未来可期。”

爱心汇聚 暖心助学

“陈记者你好,我们华侨大学经济与金融学院总裁35班同学会想资助两名德

化的困难学生。”德化学子陈进钊、肖江波的报道刊发后,华侨大学经济与金融学院总裁35班同学会秘书长黄明志先生拨打本社24小时热线96339,与记者联系,表示他们看到关于进钊、江波的报道,得知进钊志愿填报了华侨大学,商量了一下,大家一致同意资助这位未来的小学弟和同样来自德化的学子江波。

据总裁35班同学会会长苏红瑞介绍,他们班于2023年6月毕业,有62名同学,大部分是泉州的企业家。毕业后,同学们表示要共同做一件有意义的公益,而资助品学兼优的困难学子,无疑是一件很有意义的事情。

苏红瑞说,资助困难学子是总裁35班同学的集体行为。巧的是,他们同学会计划于26日到德化组织团建活动,届时将派代表看望慰问两名学生。

“直接转账到泉州市慈善总会的账户,备注捐给许境泰就可以吗?”7月24日,本报以《笔耕不辍 逆境逐梦》为题,报道晋江英林学子许境泰父亲患病、母亲离家、自身罹患重病,重重磨难未能击垮他。依靠写作支撑、社会帮助渡过难关,他最

终取得559分(历史类)的成绩,并立志学法守护社会。报道刊发后,引起读者广泛关注,大家在心疼这名少年的同时,也鼓励他,市民陈先生更是想捐款资助。

“身为单亲妈妈,我太了解她的不易,想尽点绵薄之力。”7月22日,《父爱成遗憾 母爱化动力 准大学生用暑期工书写孝心答卷》这篇关于德化学子肖江波的情况见报后,读者陈女士与记者联系,说自己也是单亲妈妈带两个娃,非常理解江波妈妈的艰辛与不易。

此外,还有力诚食品资助台商投资区学子、爱心企业家杨鹤晖夫妇认捐永春学子.....

一份份爱心不仅让这些困难学子不用再为大学学费而烦恼,也温暖着他们的心。

网友们对爱心企业、爱心人士无私助学的行为也充满敬意。网友无业游民说:“早起的鸟儿有虫吃,努力的孩子有人帮,这就是人间值得啊。”网友视往南感慨地说:“正能量满满,看到企业家和学子双向奔赴的温暖真好!”网友程序人生则表示:“等我创业成功了,我会再度结对资助品学兼优的困难学子。”

征集令

为帮助优秀困难学子顺利踏入大学校园,让优秀学子不会因为经济困难而与大学擦肩而过,由泉州市慈善总会与泉州晚报社联合主办的“共同托起他们的理想”助学活动再次扬帆起航。

如您需要获得帮助或想捐资助学,请致电泉州晚报社24小时热线96339。

如您想资助困难学子,也可以在8月20日前,将爱心款汇至泉州市慈善总会爱心账户参与助学活动,并在备注栏标明资助内容。(助学公开募捐备案编号:513505007296990048A25001)

账户名:泉州市慈善总会
账号:0000000356052012
开户行:泉州银行丰泽支行



救生员演示竹竿等施救工具的正确使用方法

开展安全教育 预防暑期溺水

本报讯 为增强学生安全意识,提高自救互救能力,24日上午,丰泽区委宣传部、区社工部、区文体旅游局、北峰街道办事处等联合北峰街道群山社区、丰泽作协、老太婆·梦彩公益、梦彩游泳馆开展“2025暑期防溺水安全教育”主题活动,通过知识宣讲、情景演练等形式,为孩子们撑起“安全保护伞”。

在游泳馆,教练结合真实案例,向学生们讲解溺水高发场景和避险要点,强调“六不原则”:不私自下水、不擅自结伴游泳、不在无家长带领时游泳、不到无安全

设施水域玩耍、不到不熟悉水域游泳、不盲目下水施救。同时,通过互动问答普及抽筋处理、漂浮待援等自救技巧。救生员还演示了救生圈、竹竿等施救工具的正确使用方法,并邀请学生模拟“同伴落水”场景,指导如何呼救、报警及利用周边物品间接施救。“我学会了不能手拉手救人,要大声喊大人帮忙。”参与演练的五年级学生吴同学说道。

下午,泉州作家、丰泽作协·老太婆·梦彩公益的志愿者姚雅丽、李丁玲在群山社区的暑期乐园教室为学生们上了一堂写作及文学鉴赏公益课。

(陈向阳 文/图)

泉州日报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 七层712室(67m²)。
- 十层西区(370m²)。

5.十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费、免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

二、泉州晚报附属楼

1.三层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

2.四层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价600元),福州市中山路福建商业大厦1203室(189.01m²,月租金挂牌价7800元)。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888

15959588866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。咨询电话:22189025。



消防宣传进暑托班

7月24日,晋江市消防救援大队组织消防员走进2025年磁灶镇东山村职工子女暑托班,开展“平安暑假 学习消防”关爱农村儿童主题宣传活动。活动中,消防员通过举办理论课堂,组织逃生演练,进行消防器材展示和油盆灭火演示,并组织孩子们试穿消防服、乘坐消防车及进行油盆灭火体验等项目,向孩子们普及消防知识,让孩子们进一步掌握基本消防技能。

(融媒体记者陈明华 通讯员蔡丽萍 郑世杰 摄)

本年首次“三台共舞” 今后三天有明显降水

本报讯 (融媒体记者杨永红 游怡冰)据悉,昨日14时,今年第9号台风“罗莎”生成,加上已经生成的第7号台风“范斯高”和第8号台风“竹节草”,今年首次出现“三台共舞”的格局。

据市气象台分析,今年第7号台风“范斯高”(热带风暴级)的中心昨天11时中心距离浙闽交界东偏南方向约790公里,中心附近最大风力8级(20米/秒)。预计“范斯高”将以每小时15公里—20公里的速度向西北转偏西方向移动,并向浙江南部到福建中部一带沿海靠近,强度逐渐减弱。“范斯高”减弱后的低压环流和辐合带,对我市降

雨的影响主要从今天开始。

记者从市气象台了解到,我市从23日开始风力加大,沿海出现7—9级东北大风,去海边游玩的市民朋友们要注意安全和做好防风等相关措施。预计今日白天我市气温仍较高,部分乡镇仍有35℃的高温天气出现,但是下午开始将转为多阵雨的天气,沿海的风力将逐渐减小至阵风6—7级为主。预计今日到周日我市有中等强度的降水,以中雨到大雨为主,局部会有暴雨。

目前海上有“三台共舞”,台风路径仍然具有不确定性,市气象台也将密切关注其动态及影响。

交房通知

尊敬的业主:

源昌悦璟台项目已通过竣工验收,源昌悦璟台住宅、商场、店面及地下室车位已具备交房及不动产权证办理条件,我公司将于2025年8月1日开始进行交房,交房地点为南安市水头镇源昌悦璟台小区14a#楼物业中心。咨询电话:0595-86838255,特此通知。

南安市源能房地产开发有限公司

2025年7月25日

交房通知

尊敬的业主:

源昌金柳阁项目已通过竣工验收,住宅、店面及地下室车位已具备交房及不动产权证办理条件,我公司定于2025年8月1日开始进行交房,交房地点为南安市柳城街道南大路666号源昌金柳阁小区5#楼物业中心。咨询电话:0595-86838255,特此通知。

南安溢源昌房地产开发有限公司

2025年7月25日